



"Сказка"

Новости из "Сказки"

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»
г. Белореченск

№120
Июнь
2025г.

Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью,
сбываются мечты и происходят чудеса.

НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

«День защиты детей»



2 июня радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками, флешмобом.

Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками.

В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство». Дети получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением на весь день!



«Конкурс чтецов "Пушкинские строки в сердцах дошколят"»

В нашем детском саду состоялся замечательный конкурс чтецов, посвященный дню рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Юные артисты погрузились в волшебный мир пушкинских сказок и порадовали всех присутствующих своими талантами.

В этот волшебный день к детям пришел необычный гость – ученый кот, который с помощью волшебной книги открыл двери в удивительный мир пушкинских сказок. Ребята с большим воодушевлением читали любимые отрывки: Захватывающее “У лукоморья дуб зеленый” из поэмы “Руслан и Людмила”; Могучий “Ветер, ветер, ты могуч” из “Сказки о мертвом царевне и о семи богатырях”; Волшебное “Ель растет перед дворцом” из “Сказки о царе Салтане”; Уютный “Зимний вечер”. Особую атмосферу конкурса создавала творческая атмосфера – дети не просто читали стихи, каждый маленький чтец старался передать волшебство и красоту пушкинских строк.

В рамках мероприятия родители приняли активное участие в увлекательной викторине по сказкам Пушкина, что стало настоящим семейным праздником. Конкурс стал настоящим праздником русской культуры и литературы, где каждый участник смог почувствовать себя частью великого наследия А.С. Пушкина. Мы гордимся нашими талантливыми воспитанниками и их достижениями! До новых встреч в мире волшебства и поэзии!



«День России»

В преддверии празднования Дня России в нашем детском саду состоялось яркое и незабываемое мероприятие. Под звуки прекрасной песни "Моя Россия" наши воспитанники погрузились в атмосферу патриотизма и радости! Участники праздника вспомнили, как много чудес в нашей стране: берёзы, реки, медведи и красивые города. Каждый из них с гордостью отвечал на вопросы ведущего в игре-кричалке: "Я живу в России!". Дошкольята отправились в увлекательное путешествие по различным городам России, где, став паровозиком, помахали рук Твери, построили башни в Казани, топали в Петербурге и даже кружились в хороводе во Владивостоке! Далее посвятили время танцам народов России. Дети с удовольствием двигались под завораживающие мелодии армянского, северного, цыганского и татарского танцев, радуя всех своим ритмом и энергией. Этот праздник стал для нас не только возможностью отпраздновать День России, но и укрепить чувство дружбы и единства. Мы гордимся нашей страной и тем, что можем растить будущие поколения с любовью к родине. Спасибо всем, кто принимал участие в организации и проведении этого замечательного мероприятия!



«Здоровье в порядке-спасибо зарядке»

Здоровье начинается с утра. Веселая утренняя гимнастика под музыку на свежем воздухе является основополагающим средством оздоровления и воспитания детей в нашем детском саду. У детей пропадает сонливое состояние, появляется чувство бодрости, наступает эмоциональный подъем, активируется двигательная активность, укрепляя здоровье, а также гимнастика способствует воспитанию эмоциональной отзывчивости ребенка на музыку.



В нашем детском саду летом традиционно проходит веселая зарядка. Дети любят танцевать и с большим удовольствием выполняют музыкально-ритмические движения под ритмы современных детских песен. Утренняя веселая гимнастика важна и тем, что у детей вырабатывается привычка, и потребность каждый день по утрам проделывать физические упражнения. Эта полезная привычка сохраняется у человека на всю жизнь, а музыка, свежий воздух, отличное настроение, верные друзья на пути к здоровью!

«Чем занять ребенка в летний период



Воспитатель
Коротина М. В.

«Адаптация детей младшего возраста»



Педагог-психолог
Апресян Е. М..

«Закаливание ребенка»



Инструктор по
физ.воспитанию
Мирчанская И. Г.

«Знакомство со STEM-технологиями в старшей группе №6



Воспитатель
Хайриева В. В.